
Name: ______________ Datum: ________
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6 + 3 = __

4 + 6 = __

8 - 2 = _

4 - 3 = _

10 + 8 = ___

18 + 2 = ___

16 - 2 = __

17 - 5 = __

Vorgänger - Zahl - Nachfolger

1 15

Ordne die Zahlen der Größe nach - beginne mit der größten Zahl!

6    9    14    20    0    11

2+7       12

5-4        3

6+7       12

11-4        5

Setze das richtige Zeichen     < > =
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_ / 3

Punkte: Note:
Unterschrift:
________________

13 + _ = 14

12 + _ = 19

18 - _ = 11

16 - _ = 12

R

2 1 3 67 1 0 4

7 + 7 = __

8 + 3 = __

11 - 2 = _

15 - 9 = _

17 - 8 = __

8 + 5 = __

In einem Garten wachsen 4 Apfelbäume, 2 Birnenbäume

und 3 Marillenbäume. Wie viele Bäume sind das ?

A:

Sehr gut  26 - 23,5     Gut 23 - 20                   Befriedigend 19,5 - 16,5   
Genügend 16 - 13        Nicht genügend  12,5 - 0

Zahlenmauern

__ + _ = __

_ + __ = __

__ - _ = __

__ - _ = __

Aufgabenfamilie - mache die 4 Rechnungen die möglich sind.
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